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Kocble npeactaBnexuns
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(%) Cummerpusneie matpuuer My = {(a;)];_;: aj = aji, aii = 0}.
MycTtb 7, — npepctasnenne G, 8 M;.
Torpa 75 = Indg" o, id = chms = hy ohy = s(,_o)ho =
= > S\ = S(n) + S(n—1,1) + S(n—2,2) =
A A/(n—2)eHS(2)

T = T(n) T T(n-1,1) + T(n—2,2)-

m(m = {(a5) € M;: a; = a}.

M(n—1,1) = {(au) € Mﬁ ajj = a; + aj,rae (a,-) e Cn, ZO[,' = 0}

T(n—2,2) = {(a5) € M;: > a; = 0 ana noboro i}.

J
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(#) Kococummerpuunsie matpuusl My := {(a;)];_;: aj = —aji}.
Myctb w3 — npepcTasnenne S, 8 M7,
Torpa 72 = Indg:_ﬂGz(idn,z X sgny) =
chmd = hy_2e = Z S\ = S(n-1,1) T S(n—2,12) =
X: A/(n—2)eVSs(2)
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T(n—2,12) = {(aj) € M7: >~ a;; =0 pns noboro i}.
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ObsizaTenbHble yNpaXKHeHUs

> (%) Paznoxutb Ha Henpueogumbie cnegytowme npegcrasneqns G,

> pelicTBre Ha k-noagMHOXecTBax B [n];
> [eliCTBUE HA YNOPSAOYEHHbIX NMapax 31eMeHToB u3 [n].

> (%) Haittn x*((n)) w xM#((n)).
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Eweé ogun nprmep

>V — BekTOopHOe npocTpaHcTeo Hag Q c basucom vy,...,v, —
S, AelicTByeT Ha V nepecTaHOBKaMU KOOPAMHAT: W - Vi = Vj,—1(j).

> &, peiicteyer Ha AKV: w(vi AviA---) = Vi=1(i) A Vi=1G) A

Kak 3To npeacTaBieHne pg packiafblBaeTCst Ha HenpueBoguMble?
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k=0
> w e S, — yuknosoro tuna p = (fi1, ..., M) =

det(/ — qw) = (1 — ¢") (1 — ¢g"?)--- (1 — g).

n
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pi(—ax) = (-1Y & pj(x) n w(pj) = (1) 'p; =
(1= d)pj(x) = wypi(x,y)ly=—qx-
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pi(—ax) = (1Y dp(x) w w(py) = (1Y 'p; =
(1 ) ( ) = w}/pj(X Y)’y:—qx-

5 @) (-0 = [ nulan)| =
= w y=—qx

= wyhn(X, y)|y=—gx =wy Z $i(X)sn—j(¥)ly=—ax =

Jj=0
n n

= 350 s0ly=-ax = 2 (=05 (x)sprs ()

j=0
O6osHaunm 7; := (n — j, 1J). Mo npasuny Muepn
SjS1n—j = S’Ynfj + S'Yn—jfl'
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Wvroro: py = 7, + 7,

pi(—ax) = (1Y dpi(x) w w(p)) = (-1} 'p =

(:JL - qj)PJ( x) = wypj(X, ¥)ly=—qx-
3 (ch W) (—q) = wy [1 5 p,,(w)(x,y)} _
k=0 w

y=—qx
n
= b Yly=-ax =y 22 ()30 (Y )ly—ax =
J:

n

= é)sj(x)slnj()/)’y——qx = > (—q)"si(x)s10-i (x).

j=0
O6ozHaumm v; := (n — j, 1/). Mo npasuny Muepn
SjS1n=i = Sy, j+ Syn—j-1-

Z Ch \qu = Z q (s"Yn —J +S'Yn—1 1) = Ch Wk = S"Yk +5’Yk71'

k=0 j=0

Tk—1"
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N ewé ooy npumep

» Ananorudno &, peiicteyet Ha Q[vq, ..., v,]:
a1, a2 _ A a
w(vitvg?--e) = Vw1)Yw-1(2) " -

> 1)k := xapakTep 3Toro npeacTaeneHus (Hemy pasHa ero crenens’?).

Haiigém (chwk) q.
k>0
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